

Давайте объединимся во имя будущего наших детей!

Сегодня о проблеме незаконного наркооборота говорят много и на различных уровнях: с трибун, экранов, в интернете. К сожалению, словом проникаются не все.

Поэтому предлагаем посмотреть и прочувствовать...

Посмотреть в глаза матери, которая третий год без сына и приезжает к нему в колонию, чтобы обнять в день рождения. И прочувствовать боль тех, кто, попав за решетку совсем юными, вернется из мест лишения свободы уже взрослыми мужчинами и женщинами.

...Истории судеб разные, но жажда легких денег и слепая самоуверенность привели к одному трагическому финалу. В сюжете – реальные герои и тюремные сроки. Нереальной остается лишь возможность вернуть день, когда каждый из них совершил ошибку.

Давайте объединимся во имя будущего наших детей!

<http://молодежь.бел/informatsiya-po-vazhnym-voprosam/uchashcheysya-i-studencheskoy-molodyezhi/molodyezh-protiv-narkotikov/>